

2020 丽水新春农博会暨第七届供销年货节即将启幕

吃买逛玩! 明天去处州府城“寻”年味

现场 1400 余种农产品任选,乡村春晚好戏连台,还可吃遍丽水传统美食一条街

阅读提示

来自丽水本土的 1200 多种生态精品农产品,以及来自兄弟地市的 200 多款优质农产品,将成为整个新春农博会的卖点。

□ 记者 刘焯恒 通讯员 张靓

本报讯 还有两个星期就过年了,年货你都准备好了吗?明天,2020 丽水新春农博会暨第七届供销年货节将在市区处州府城启幕,上千种特色年货任你现场挑选。

本次新春农博会从 1 月 10 日开始,持续到 1 月 12 日。届时,丽水本土的 1200 多种生态精品农产品,以及来自兄弟地市的 200 多款优质农产品,将成为整个新春农博会的卖点。

记者从市农业农村局了解到,本次新春农博会上,共设 200 多个展位,市民可以在买、逛、吃的过程中,尽情选购琳琅满目的年货。其中,在丽水市精品农业特展区,市民朋友们可以选购来自各县(市、区)政府推荐的市级以上农业龙头企业、农民专业合作社及

家庭农场的精品农产品;在丽水市农产品展销区,可以买到来自信誉良好的农旅产品生产经营主体的产品。

买了丽水年货,还想买些外来年货怎么办?别担心,在山海协作展销区,来自各兄弟县(市、区)信誉良好的农业生产经营主体,将集中展销各类无公害、绿色、有机等名特优新农产品及其加工品。此外,考虑到部分贫困农户的具体情况,本次新春农博会还特别设立了销售扶贫专区,届时,蓝城农业及绿盒电商将组织丽水市对口帮扶地区的农产品参展销售。

除了“买”,市民朋友们在“逛”的过程中,又会收获哪些惊喜呢?相较以往的新春农博会,本次新春农博会的年味更浓,开幕时,舞龙、舞狮、腰鼓将在 3 个人口处同时开演。

本次新春农博会还特别设立了“丽水山耕”大舞台,市民朋友们可以在此欣赏乡村春晚大

展演,还可以现场报名参加“丽水山耕”新春农事技能大比拼,剥玉米棒、剥毛豆、摘豆芽……胜出者还能获得奖品。此外,现场还将设置非遗展示销售点位,编竹篮、捏泥人、刻印章、编织畲族彩带……市民朋友们可以在此感受到丽水特色非遗文化的魅力。

买好了,逛累了,人也饿了,每年新春农博会,都离不开“吃”这一主题。此次新春农博会,市民可以到“山耕家宴”农家小院,凭体验券参与打麻糍、炸油条、泡油豆腐、画糖画等传统春节年货制作活动。在丽水味道美食展区,主办方设置了有着“丽水山耕”味道百佳餐饮美食的丽水传统美食一条街,市民朋友可以在这里大快朵颐。

此外,现场还有猜灯谜、抽大奖、新春红包墙等一系列精彩纷呈的活动,几乎每个活动都有奖品,买完年货的朋友们,可别忘了顺便带点礼品回家哦!

丽水首辆消防主题公交车在龙泉上线

□ 记者 夏金地 通讯员 汤鹏

本报讯 为积极做好冬季消防科普宣传,龙泉市消防救援大队精心设计了全市首辆消防主题公交车,并于 1 月 9 日正式亮相运行。

该辆消防主题公交车归属龙泉市区 2 路公交线。为最大限度利用公交车的宣传空间,在不影响正常安全行驶的前提下,龙泉市消防救援大队通过立体式、体验式的编排设计,在车身四周、车厢内壁、座位挡板等空间增设多类色彩鲜艳、通俗易懂、图文并茂的消防宣传内容,成体系介绍火灾报警、火场逃生、火灾扑救及安全出行等知识,在车厢内外全景呈现消防元素,将穿梭于城市街道的公交车打造成普及消防知识的宣传载体。

暖心! 丽水石油为环卫工人设立休息站

近日,中石化浙江丽水缙云石油支公司在三里加油站专门设立爱心驿站,为环卫工人提供全方位服务,包括提供热水、加热饭菜、休息等,以此感谢“城市美容师”对社区卫生环境的贡献。爱心驿站还细心选购了操作便捷的电器,供不同年龄的环卫工人使用,同时增设桌椅、空调、微波炉、报纸、茶水、绿豆汤、小药箱等,方便环卫工人进站歇息。

记者 廖王晶 通讯员 练金燕 赵苡似 文/图



深化创建全国文明城市 巩固提升国家卫生城市

